

协会会员



用户名



密码

登录



关于召开中国内燃机工业协会六届五次理事（扩大）会议的通..

注册 (reg.asp)



中国内燃机工业协会

CHINA INTERNAL COMBUSTION ENGINE INDUSTRY ASSOCIATION

网站首页 (<http://www.ciceia.org.cn>) / / ([newslist.asp?lm=33](#)) / /

“商用车超低排放关键技术及应用”科技成果鉴定会

信息来源：内燃机工业协会 发布日期：2022-01-13 分享到：

2022年1月8日，中国内燃机工业协会在上海组织召开了由同济大学、无锡威孚环保催化剂有限公司、潍柴动力股份有限公司、凯龙高科技股份有限公司、无锡威孚力达催化净化器有限责任公司、武汉理工大学等单位完成的“商用车超低排放关键技术及应用”成果鉴定会。浙江大学等高校、内燃机工业协会和内燃机龙头企业的专家和领导莅临此次鉴定会，对项目成果进行鉴定，并给出相关意见与建议。

此次鉴定委员会由浙江大学谭建荣院士担任鉴定委员会主任委员，中国机械工业集团有限公司陈学东院士担任副主任委员，委员会成员还包括中国内燃机工业协会邢敏秘书长、天津大学王天友院长、东风商用车技术中心陈小迅书记、北京交通大学张欣教授和上海交通大学乔信起教授。



中国机械工业联合会马敬坤处长主持会议开幕

会议伊始，在中国机械工业联合会马敬坤处长的主持下，同济大学副校长童小华教授对各位专家的莅临表示衷心的感谢。马敬坤处长主持并宣布鉴定委员会的组成并产生鉴定委员会主任和副主任委员，同济大学汽车学院楼狄明教授代表项目组对成果进行汇报，该项目立足国家节能减排重大战略需求，在国家863计划等9项国家级及省部级13项课题支持下，经过10余年“产学研用”联合攻关，针对商用车超低排放系统协同控制难、低背压高效催化难、尿素结晶消除难等三大行业性难题，自主突破了智能化高精度协同控制、高活性低背压催化、高鲁棒性高可靠尿素喷射混合等关键技术，解决了后处理系统“卡脖子”关键技术及零部件，打破了国外垄断，保障了产业安全。

☛ 协会动态 ([newslist.asp?lm=3310](#))

- ▶ 数据 | 2022年5月内燃机行业销量综述 ([nnews.asp?vid=12146&lm=3310](#))
- ▶ 数据 | 2022年1-4月内燃机行业进出口 ([nnews.asp?vid=12134&lm=3310](#))
- ▶ 中国内燃机工业协会2022年春季秘书长.. ([nnews.asp?vid=12121&lm=3310](#))
- ▶ 先进内燃动力领军人才高级研修班202.. ([nnews.asp?vid=12105&lm=3310](#))
- ▶ 中国内燃机工业协会七届一次会长工作.. ([nnews.asp?vid=12098&lm=3310](#))
- ▶ 共同推进再制造行业发展—内燃机再制.. ([nnews.asp?vid=12081&lm=3310](#))

☛ 协会公告 ([rdoclist.asp](#))

- ▶ 关于成立第三届中国内燃机工业协会专.. ([rdoc.asp?vid=382](#))
- ▶ 关于批准发布(T/CICEIA/CAMS 40-202.. ([rdoc.asp?vid=381](#))
- ▶ 关于缴纳2022年度会费的通知 ([rdoc.asp?vid=380](#))
- ▶ 关于转发征求“国家生态环境标准《机.. ([rdoc.asp?vid=379](#))
- ▶ 关于对中国内燃机工业协会团体标准(.. ([rdoc.asp?vid=378](#))
- ▶ 关于公开征集2022年中国内燃机工业.. ([rdoc.asp?vid=377](#))



同济大学汽车学院楼狄明教授进行项目成果报告

楼狄明教授报告结束后，谭建荣院士、陈学东院士及鉴定委员会的各位专家成员对技术成果进行充分质询讨论，依次对该成果的各个方面提出了宝贵的意见与建议，使得该成果的展示更加清晰、凝练和系统，楼狄明教授在听取各方意见后，对各位专家表示由衷的感谢。



浙江大学谭建荣院士对项目成果进行质询



中国机械工业集团有限公司陈学东院士对项目成果进行质询

最终鉴定委员会认为：该项目技术难度大，创新性强，总体技术水平处于国际先进水平，其中基于NO₂介质调控模型的多参数协同控制技术和双元齿轮泵尿素供给量喷射技术居国际领先水平，同意通过鉴定。



谭建荣院士宣布鉴定委员会鉴定结果

随后同济大学汽车学院党委书记曹静、同济大学汽车学院院长张立军分别发表讲话表达了对各位专家的感谢和对项目组工作的肯定与支持。



同济大学汽车学院党委书记曹静发表讲话



同济大学汽车学院院长张立军发表讲话

鉴定会最后，中国内燃机工业协会秘书长邢敏发表讲话并表示，我国内燃机及相关行业市场规模庞大，但涉及核心零部件及后处理等方面仍存在部分关键技术受制于合资或外资企业的现象，而在国家产业技术高精化、产业链协同优化发展的大背景下，本次项目所取得的丰硕成果有力的坚定了中国内燃机行业进一步突破技术封锁，由做大做强的信心和决心。



中国内燃机工业协会秘书长邢敏进行总结发言



全体与会人员合影

至此，本次“商用车超低排放关键技术及应用”成果鉴定会圆满完成各项议程，会议在一片热烈掌声中落下帷幕。

中国内燃机工业协会专家委员会

2022年1月11日

京公网安备 11010202008536号
(http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?
recordcode=11010202008536)

备案号: 京ICP备13042625号-1 (<http://beian.miit.gov.cn/>) | CopyRight © 2016 All Right Reserved 中国内燃机工业协会 版权所有



(<https://credit.ssfw.org/CX201903011233181667170113.html>)



(<https://credit.ssfw.org/CX201903011233181667333698.html>)